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1. Overall Description:

So far, SA2 has started to evaluate solutions for key issues for the study of XR and Media Services Ph2. SA2 would like to coordinate with SA4 about the following aspects:
· Question1 [for SA4, RAN2 and RAN3]: PDU Set correlation information (Sol#23) provides the dependency relationship among PDU Sets. Does SA4, RAN2 and RAN3 see any improvement with adding inter-PDU set correlation information to assist RAN making PDU set discarding decision as comparing to the existing (R18) PDU Set information that is already provided by the AS.
· Question2 [for SA4]: In Sol#29, PDU Set QoS or ordinary per packet based QoS (e.g. PER, PDB) can be applied for different media streams multiplexed in an IP flow, SA2 would like to ask SA4 does a media stream (e.g. a video RTP stream) may include packet which is not related to PDU Set?
· Question3 [for RAN2 and RAN3]: SA2 would like to ask RAN to feedback whether it is feasible for the NG-RAN to provide available data rate for the (non-)GBR QoS Flow. 
· Question4 [for SA4 and RAN2]: In Sol#30, the PSA UPF may identify the size of incoming burst based on N6 protocol, and send it to NG-RAN of the burst to assist RAN scheduling.
· Does SA4 see is it possible that the application server provides the burst size in the first packet of the burst via N6? 
· Dose RAN2 think the burst size is useful for RAN resource scheduling?

Question5 [for SA4]: Some of the solutions support only QUIC-based media delivery while other solutions are not. Can SA4 provide feedback on selection only solution for PDU Set identification for encrypted traffic that only support QUIC as transport protocol?
Question6 [for RAN2 and RAN3]: In the attached S2-2405372, it introduces to measure and expose the PDU Set QoS performance (i.e. the PDU Set Delay and PDU Set Loss Rate) to the application layer, SA2 would like RAN2 and RAN3 to feedback on the attached solution.
2. Actions:

To SA4:
ACTION: SA2 kindly asks SA4 to provide answers to the questions 1, 2, 4 and 5.

To RAN2

ACTION: SA2 kindly asks RAN2 to provide answers to the question 1, 3, 4 and 6.

To RAN3
ACTION: SA2 kindly asks RAN3 to provide answers to the question 1, 3 and 6.
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